

“姑苏面痴”肖伟民应聘成为南京高校创业导师



5月9日下午，在南京审计大学报告厅里，苏州同得兴面馆掌门人、省烹饪大师肖伟民开讲的首堂

创业专业课，以其别开生面的形式，吸引200多位大学生专心听讲，在当天举办的南京审计大学、苏州“同得兴”面馆校企合作签约仪式上，肖伟民被聘为创业导师。

“苏州的豌面大师走上大学讲台还是头一次。”苏州名闻遐迩的同得兴豌面制作技艺，已申报市非遗保护名录。1960年出生的肖伟民，漫游苏州豌面行业已有23个年头，被誉为姑苏面痴。在传承学习苏州豌面制作技艺的基础上，肖伟民不断学习创新，先后荣获市优秀企业教学咨询官、省烹饪大师等称号。他创办的苏帮面馆同得兴，在市区已发展3家直营店。2002年，同得兴成功注册产品、服务商标，成为独此一家列入“中华餐饮名店”的面店。同得兴被大厨先后获江苏、中华名小吃称号，并入选《舌尖上的中国》第二季。

肖伟民和南京审计大学结缘已有5年，如今终于“结伴”。据肖伟民介绍，他1979年高中毕业，上大学一直是他的梦想。“传统苏州豌面需要引进现代先进理念”，为了圆梦，肖伟民刻苦自学，先后撰写多篇苏州豌面技艺论文，在全国专业权威刊物上发表。2004年，肖伟民参加浙江大学EMBA春季班面试，成绩名列前三。2013年，其儿子考上南京审计大学，送儿子进校园的肖伟民由此和大学课堂搭起“跨代桥梁”。在去年12月的校友会上，肖伟民发表了8分钟的创业演讲，试水了一把“业余导师”。

“同得兴所秉承的做面是做人、做事也是做人的企业文化，以诚信为本、品质为上的品牌理念，与南京审计大学诚信、求是、笃学、致公的校训精神深度融合。肖伟民打造同得兴面馆品牌的创业历程，为新时代大学生树立了学习榜样与标杆。”在签约仪式上，南京审计大学校长刘旺洪介绍了跟苏州同得兴“联姻”的缘起，“学校目前本科生达到1.6万人，今年5月还将承办省大学生创业竞赛。”据南京审计大学党委常委、副校长张钦文介绍，有着深厚文化底蕴的传统技艺传承人、民族品牌企业家走进校园，可以成为大学生传承中华优秀文化、创业创新的综合导师。为了给大学生创新创业提供强有力的创业导师支撑，今年4月，她带队专门到苏州面馆，双方一拍即合，肖伟民欣然受邀。

9日上午，南京审计大学和苏州同得兴签订校企合作协议，聘请肖伟民为创业导师，张钦文向肖伟民颁发了“创业导师”聘书并赠送校徽。据介绍，肖伟民每年将定期到学校为大学生开创业课，系统传授传统技艺、创业创新等实践课程。同时设立同得兴创业创新基金，为大学生提供创业实践平台，支持大学生创业创新。“校企合作也将为苏州豌面发扬光大，带来全新血液。”据肖伟民介绍，苏州豌面企业与高校产学研的成功“联姻”，可以为传统苏州豌面企业量身定制现代体制，输送高水准专业人才，以进一步提升苏州豌面制作水平。

(朱伟范)

国美空调“十免”安装服务打造绿色消费

炎炎夏日，气温开始逐步攀升，又到了空调清洗、换新的季节。各大电器零售网站陆续开始空调促销活动。对于消费者而言，比起购买空调过程中的折扣，更令人关心的是售后的安装服务。

售后安装乱收费，安装工人不专业等等问题给消费者带来种种困扰。最近，苏州市民张先生就被空调安装乱收费所困扰。张先生在某电商平台购买一台爆款空调。谁知货送到后迟迟没有工人前来安装，联系“免费”安装的工人来安装时，家住二楼的张先生却被告知要收取安装费、高空作业费、打孔费、零件费等额外费用。张先生说，这些安装工人看起来很不专业，乱收费，相比千元的空调折扣价格，安装又多花了半个空调的钱，购买平台的售后服务令人十分不满。然而，面临夏季炎热着急使用的现实，张先生只能忍了。

夏季，空调着急换新、清洗、充氟，很多电商便抓住消费者“着急使用”消费心理，在打出超级折扣价格的同时，还不能为消费者提供满意的售后服务，令消费者十分困扰。作为零售新时代领军品牌的国美，在入选“CCTV国家品牌计划”的同时，成立了“家·生活”联盟，向消费者作出“买贵补、晚就赔、不满意退”的“十字承诺”，全面保障消费者在购物、送货、安装、售后、退款等重要环节的亲情体验。

同时，在即将开展的国美绿色健康中国行活动中，国美将为消费者送上品质大牌空调的同时，提供空调“十免”安装服务，包括在国美门店或电商平台购买空调商品，将享受免收远程安装费(20公里以内)；自安装日起一年内，消费者拥有本机免费移机一次；安装日起一年内，免本机充氟费；安装空调

时免收普通墙体打孔费(注：如是混凝土地板需水钻打孔或玻璃墙打孔则正常收费)；安装日一年以内免费保养；免费安装普通支架；免费安装室内精装管件(限1米)；免安装加长钢管费(限2米以内)；免收高空作业费(每位顾客限2套)；自本机安装日起一年内免费清洗一次。

作为“家·生活”整体解决方案提供商和服务商，国美成立国品“家·生活”联盟，通过国美共享零售的八大能力，与“家·生活”联盟成员提供好评率、创新性、健康性、欢迎度、品质感、幸福感品质商品与服务。国美“送装一体化”物流服务、“国美管家”商品全生命周期服务、“买贵补、晚就赔、不满意退”的“十字承诺”，以及国美空调十免安装服务，让消费者感受到不仅提供低价品质商品，而且还有用心的服务。

(张勇 金剛)

苏州人民商场为你推荐“秒热水魔方”



“改天一起吃饭”“下次一定带你去迪士尼”、“这次没提钱，等有机会再说吧”……“改天”、“下次”、“有机会”，这些词你每天要说多少遍？或许觉得来日方长，或许觉得时机还不到，或者觉得自己不够完美，所以我们一次次错过，在等待中把希望寄托在了“下一次”，也习惯了在“不完美”中继续生活。

那么，“下次”到底是哪一次？“改天”又是哪一天？不如就这次，就在今天，改变我们身边的不完美。“改天请你吃大餐，那就今天吧！”既然有困难就下次再说。就这次搞定，下次我们再也不说……”

生活就像忽冷忽热的洗澡水，忽冷就过去了，没洗过舒服的热水澡，不足以谈人生。对生活·品质有极致追求的威能，最见不得对不完美妥协，见不得在一次次错过和等待中辜负生活。就拿洗澡、洗手这件小事，它不是我们生活的全部，但却影响着我们对生活的态度。大部分人对上面这些“不完美”已经习以为常，但存在并非合理。

“威能”一直在努力让“不完美”渐行渐远。在研发团队攻关下，提供全屋秒热循环系统的“i-WATER”秒热水魔方终于上线了。据苏州人民商场家电广场威能品牌营销师介绍，威能热水魔方能从人的痛点出发，出水秒热、智能加热、可搭配多款产品使用，可谓超级细体验，推荐指数五颗星！

水魔方究竟有何魔力？

魔力1：即开即热，无需等待冷水段。24小时全天候智能预约，方便用户根据各自生活习惯定时设定，热水即开即用。用户只需一次开启全屋循环按钮，便可感受热水“零等待”的舒适。

魔力2：“零等待”无需“零冷水”。威能“秒热水魔方”的升级技术还在于热水加热更智能。无需加热，所有“冷水段”，半路加热，循环快，更节能。“秒热水魔方”的专利技术，仅加热循环途径用水点的热水管，优势一目了然。与此同时，威能“秒热水魔方”还能做到短暂少量用水独立供应，产品配备了全屋热水循环及洗漱宝两大功能模块。全屋热水循环模式开启后，所有用水点均能随时供应生活热水；洗漱宝则满足单点洗漱用水，无需全屋循环，方便高效。

魔力3：有冷热水管就能轻松安装。新款水魔方不需要用户更换家中的热水器，只需在台盆下安装一台小型设备并进行简单循环配置，即可实现全屋秒热循环功能。已经装修的家庭也可以随时安装，无需改变水路增加回水管，即装即用。有句话，搭配用途少于三件的单品不要买。而这套全屋热水循环系统不仅可以和家用热水器配合使用，也适用于壁挂炉，家里装了壁挂炉，想实现“全屋秒热”，一套“秒热水魔方”让家居舒适再次升级，性价比超值。

魔力4：冷水管不进热水，避免产生异味。细节最能体现产品的用心，威能为能人儿想所想，在各个细节都把关严谨，充分设计。比如，冷水管不进热水，避免产生异味等。现在，市面上一些传统“零冷水”热水器宣称没有回水管也能实现全屋循环，但它无法解决整个管路都充满了热水的问题。这样带来的问题是，冷水管也充满热水，会影响到末端产品的寿命，或者坐便器异味等。威能“秒热水魔方”循环系统则利用创新的设计，攻克这个难题，热水不会进入冷水管，实现即开即用，无异味，更节能环保。

魔力5：不论身处何处，随时一“键”循环。不仅加热智能，操作也智能。能人儿们一键开启热循环模式，达到设定温度后APP会提醒，下班路上或者出差旅行途中也可以随时预热热水。

魔力6：灵活安装，满足不同需求。人们还可以根据家里不同的用水需求和排管，灵活选择。以一套130m²的三室两厅两卫的房型为例，在原有燃气热水器或采暖壁挂炉的基础上，“秒热水魔方”可以搭配出三套安装方案，满足能人儿不同需求。一台小小的“秒热水魔方”能解决这么多的痛点，赶快和威能一起告别热水等待，拒绝“不完美”，进入热水舒适新时代吧。

(陈秉范)

“桂月宅配”支招三种客厅瓷砖铺法



客厅瓷砖应该怎么铺才能既经受住岁月的打磨，又能够很好地表现一个家的生活品位。桂月宅配总经理吴桂月给你推荐三款客厅地板瓷砖铺设方案，小伙伴可以看看哦。

维纳斯灰 800x800 全抛釉瓷砖

玉石般晶莹光泽的圆润、丰盈，可用于豪华家装、别墅家居、五星级酒店等大面积铺贴应用，也可用于温馨的居家环境中小面积铺贴。

纹理天然自成，如此魅力无法想象。色调柔和、温婉，白中微黄的质感，蕴藏着原色的色泽将雍容高雅致极凡的空间得以展现。

欧式客厅 800x800 全抛釉瓷砖

采用西西班牙釉料，水晶釉面光亮柔和。砖面光亮度光泽度达98%，用手触摸表面平滑，不凸出平整度高，易显透亮。经典的色调，渲染出温馨柔和的居室气氛，创造一种宁静与和谐的欧式客厅感觉。

仿大理石客厅地砖 800x800 全抛釉瓷砖

色彩绚丽，纹理自然，层次立体分明，不分层、不掉釉、不开裂。罗马灰的仿大理石地板砖给人一种很清秀的感觉，与浅色系沙发或者是亮黄色的椅子结合，都能够给人以美的享受。

客厅除了接待客人，平时休闲娱乐，也会在这里花费很多时间，所以，如何设计好客厅的装修，是一个需要花心思的问题哦。

展厅一：苏州市吴中区宝带西路与长江路交叉处东壹元建材市场10幢3065号桂月宅配。电话：68070566 68236626。

展厅二：苏州市高新区横塘好易家装饰城西南角瓷砖瓷砖。电话：62631780。

展厅三：苏州市高新区横塘远发金属家居装饰广场一楼南10号侧铺瓷砖。电话：68233505。(陈秉范)

牛皮席圆你仲夏夜之梦



“连雨不知春去，一晴方觉夏深。”据消息得知，即将到来的2018年夏天有三大必火之事：俄罗斯世界杯、特朗普访朝、牛皮席风潮！日前，笔者在采访人民商场蓝牧和佳姿品牌营销师后，一起跟大家说说牛皮的那些事儿吧！牛皮席卷前世今生

相信很多同学都睡过竹席、草席，但没有睡过牛皮席。牛皮席？现代才有的玩意儿吧？不好睡吧？不透气吧？其实，牛皮席历史久远，秦汉以前就有了。古代只有皇室贵族才能享受到牛皮席！牛在古代是吉瑞祥兆，这很好理解，古时候是农耕社会，需要牛来耕地、负重，尊重、崇拜牛都是可以理解的。古人所谓“寝兄(睡在牛身上)”不是每个人都能办到的，必须得是有身份有地位的人。

天然材料工艺环保

真正的牛皮席都采用头层牛皮制作！头层牛皮更有韧性、天然、环保，水牛皮天然的纤维组织不会对皮肤产生任何刺激，也更加耐用。牛皮席是以水牛皮为材质，水牛的肉质在动物中是最高的，这就是为什么牛本能吃三分熟且猪内不可以，高密度纤维且无缝隙，不像其他席子经纬编织，所以没有尘螨的藏身之处，使得牛皮席具有防螨抗菌功能。牛皮席，防霉菌，终身无虫蛀，可用几十年，且用得越久皮席越亮泽、柔顺，可谓老少咸宜。

典雅美观，各种花型风格的彩绘牛皮席，不论您的家居是欧式、中式、美式，还是简欧、日式，您总能在这么多花型中找到适合您的一款，瞬间让您的卧室高大上！那么，如何才能挑选一款好的牛皮席呢？

首先，您要确保挑选的牛皮席必须是头层牛皮！头层是指含有牛表皮的牛皮，头层皮有原始的皮质特征：有疤痕、有叮咬伤，能够清晰地看到牛肚纹、牛颈纹、牛背纹，每条牛皮的牛纹都是不一样的。

那人们常说的真皮又是什么呢？是头层皮么？牛真皮是皮下脂肪和纤维部分的统称。一般牛的真皮厚度为9mm。加工时通常将较厚的动物皮横切成上下两层，含动物表皮层的上层就是头层皮，因此头层皮本身有韧性、弹性、厚度；而不含头层皮的下层就是所谓的二层皮。二层皮纤维组织疏松，自身厚度低，容易裂开，需要经过喷涂或覆上PVC薄膜增加厚度，因此使用寿命较短，会产生开裂、掉层等现象。4—8年这个年龄段的牛最适合做牛皮席。这个年龄段的水牛正值壮年，皮质饱满有弹性，张幅大小合适。

匠人精神 传承之艺

蓝牧牛皮席专业品牌，自1993年以来为主之气势进军国内皮革家居行业，一直致力于将天然材质的家居品最本真生态的一面展现给广大消费者，引领家居寝具的高端品质生活风潮。从事牛皮席制皮行业40余年的川皮老工匠，手工包边、拼接，几十年如一日，代代相传。

蓝牧牛皮席全部选自四川峨眉山下，靠近长江上游岷江流域的牛水牛养殖基地。长江区域山青水秀，养牛历史悠久，牛皮更加细腻，水牛引进于印度摩拉牛种。相比较国内的传统水牛，体型更大、皮质更饱满靓丽。同时，蓝牧的加厚款牛皮席主体厚度均达到4mm左右，含包边平均厚度达到5mm；一条1.8米的牛皮单席重量可达10公斤。

作为专业牛皮席品牌，蓝牧不仅提供品种更丰富的牛皮席，还提供专业的售后维护、各种规格订制服务，统统帮消费者搞定，让消费者体验一把屹立年间的帝王服务。

佳姿牛皮席均采用头层牛皮来制作。头层牛皮更加有韧性、天然、环保，水牛皮天然的纤维组织不会对皮肤产生任何刺激，更加耐用。佳姿牛皮本色亲肤(红采色)面面俱整，皮纹细腻。除比较常规的牛皮席外，佳姿品牌今年还增加两款牛皮席中的王者——复古御风头层牛皮席。多条水皮席中精挑细选，吸水性极好，至尊御珠头层牛皮席，给人以更高品质的享受。



苏州人民商场

电话：0512-62651262

网址：www.szrmsc.net

微信服务号